Cobmecmumocmb ¢ dpyauMu abmomoduagMu cM, 3ImuKemKyY HQ 3auume

Ky3zos: Bee

Fog BeINyCKa: 2006-2011; 2011-2016
O6bem geurartens: 3,0; 12 (188hp); 3.2 (200kp); 3,8
Tun KNN: Bee

TIL00ILL Panuarap; 111.04003.2 Kaprep; 111.04044.1 KNN: 111.04011.5 PK

aﬁﬁa 8

3awwurta ABUraTens
3awuTa kopobkl nepeaay

Kpbino nepoe

Bont MBx25

1. BOAT M8X20..cuveereeirrenranierinnnnnes 3 LT Wai6a 10 R
2. BonT MBX2E.. v s mrs s 14 Wr. KpoHwrenH
B BEAT M AR s s 3 T, e |: ———_ Bont M8x25
4, Fates MIB.. ... oo vsmnsmsssmmrnm { v, f Wai6a 8
S LEAMGEA: B iviisisuininiiesmiiiiiiiieviong 21 Wr. Kpeino npasoe
6. Warmba 10....cooveeiiiiiieiieaens 4 . —
7. Waitba npyxuHHaa 10......cceivvennnn. 1 iy Bont M8x20 h
Wanba 8
8. Wnuneka saknagHas 2M10x50x100.. 1 LWr. raiika M10 Eoﬂn;ﬁ:li%xzu HaiGa A
9. 2 . Wawn6a npywunuaa 10 3aMTa pa3naToqHOR Kopohku
10. 1 W, Wanéa 10
[ Auamerppessbs | M6 | M8 M0 | mMi2 |
[ Momentoizataxku | 98HW | 24.0Hw | 47.0HM | 81.0Hm |

1. CHATbL WTaTHLIA NEINBHUK paguaTopa, ABUraTena u
KopoBKku nepesad,

2. YCTAHOBWUTL 3aWKTY paguaTopa, KPenuTh WTaTHLIM
Kpenexom

3. YCTEHOBUTHL 3aUNTY ABUraTens Ha WTaTHble MecTa
KPEenneHWsa NbiNnbHUKA ABUraTensa.

4. YCTaHOBUTL KPbIbA Ha WTATHLIE MEcTa KpenneHus
NelNbHUKa Kopabkn nepegay v 3akpenuTe Gontamu M8x25.

5. YCTaHoBUTbL 3aWnTy KopoBku nepegad. NepeaHown 4acte

KPenuTb K YCTAHOBNEHHbIM KpbiibaM BonTtamm M8x25.

6., YCTAHOBWTE WNUABKY 3aknagHy 2M10x50x100 B oTBepCTHA
Ky30Ba aBTOMOOGUNA BO3Ae pa3gaToyHoW Kopabku.

7. YCTAaHOBWUTL KPOHLWTEWH, KpenuTh rainkoi M10 n 6onToM
M10x20 K wnuabke 3aknagaHoin 2M10x50x100.

8. YCTaHOBWTHL 3aWKMTY pa3faToyHOW KOpobKW, 3a4HKOK 4acTb
kpenuTb GonTtaMu M10x20 K KPOHWTEWHY, NEPefHIo YacTb
kpenuTb Gontamu M8x20 Kk zawuTe Kaopobku nepenady.

9. 3arAHYTh BCe pe3bbosble COeAMHEHMWS.

33aKPEenUTb HA WTaTHble MmecTa BonTamm MBx25, 3aaH0OW YacTe WMCNONb30BAHWE NHEBMOUHCTPYMEHTA 3anpeleHa.



